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	Актерское искусство
	специалитет
	1. По кафедре драматического искусства: «Нужен ли К.С. Станиславский в современном театральном процессе»,
2. по кафедре пластических дисциплин: «Тенденции, перспективы и методики преподавания хореографических и пластических дисциплин, базирующихся на опыте и традициях отечественных и зарубежных танцевально-пластических школ»,
3. по кафедре сценической речи: «Речевая характерность в создании сценического образа»,
4. по кафедре гуманитарных дисциплин: «Игра – феномен, принцип, инструмент»,
5. по кафедре вокального искусства: «Актуальные аспекты современных научных подходов к изучению и владению вокальным искусством: теория, методика, практика»,
6. по кафедре хореографии: «Классический танец и современная хореография: от теории к практике».
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	· Электронная информационно-образовательная среда Институт
 
ЭЛЕКТРОННЫЕ БИБЛИОТЕЧНЫЕ СИСТЕМЫ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ:
· https://www.litres.ru/ Научная электронная библиотека
http://elibrary.ru/defaultx.asp  
Это крупнейший российский информационно-аналитический портал в области науки, технологии, медицины и образования, содержащий рефераты и полные тексты более 38 млн научных публикаций и патентов, в том числе электронные версии более 5600 российских научно-технических журналов, из которых более 4800 журналов в открытом доступе.

· https://e.lanbook.com/
Электронная библиотека ЭБС «Лань»
	Предоставляет доступ к электронным версиям периодических и непериодических изданий, полные тексты которых доступны в локальной сети библиотеки.  Адаптированная версия ЭБС «Лань», для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья (специальные приложения с функцией озвучивания текста Google Play, Apple Store)


	

	«ЭБС Лань» включает электронные версии книг издательства «Лань» и других ведущих издательств учебной литературы.


	В ЭБС «Лань» запущена новая полнофункциональная версия ЭБС для слабовидящих пользователей (для лиц с ОВЗ). Мобильное приложение ЭБС «Лань» с интегрированным синтезатором речи позволяет незрячим студентам работать с книгами. Незрячие пользователи могут осуществлять навигацию как внутри каталога ЭБС, так и по тексту книги, переходить по предложениям, абзацам и главам книги. Все книги, предназначенные для прослушивания с помощью синтезатора речи и навигации по ним, проходят специальную корректуру в текстовом редакторе и верстку для перевода в формате epub.


	Список книг, доступных в режиме синтезатора речи 1


	Список книг, доступных в режиме синтезатора речи 2


	Практическое руководство по работе с ЭБС Издательства «Лань»




· Российская государственная библиотека искусств liart.ru
РГБИ - крупнейшая специальная библиотека по искусству, обладающая ценными собраниями книг, периодических изданий, иконографических материалов. 

· https://www.rsl.ru/ Российская государственная библиотека. Виртуальный читальный зал РГБ — это возможность получить доступ к произведениям из архивов Ленинки бесплатно, без необходимости посещения главной библиотеки страны лично.

· spblib.ru Портал сети общедоступных библиотек Санкт-Петербурга.

· Российская национальная библиотека, Санкт-Петербург 
nlr.ru  Российская публичная библиотека — одна из крупнейших библиотек мира, вторая по величине фондов в Российской Федерации.

· http://window.edu.ru/Информационная система «Единое окно доступа к образовательным ресурсам». Информационная система «Единое окно доступа
к образовательным ресурсам» объединяет в единое информационное пространство электронные ресурсы свободного доступа для всех уровней образования в России и предоставляет свободный доступ к каталогу образовательных интернет-ресурсов и полнотекстовой электронной учебно-методической библиотеке для общего и профессионального образования.

· http://www.edu.ru/index.php «Российское образование» – федеральный портал. Федеральный портал «Российское образование» – один из наиболее авторитетных информационных ресурсов в образовательном сегменте российского интернета. Он был создан в 2002 году по заказу Минобрнауки России. В настоящее время учредителем портала является Федеральное государственное автономное учреждение «Федеральный институт цифровой трансформации в сфере образования» (ФГАУ «ФИЦТО»).

· http://rusneb.ru или http://нэб.рф  Национальная электронная библиотека (НЭБ). Национальная электронная библиотека (НЭБ) – это государственная информационная система, которая объединяет оцифрованные фонды российских библиотек, включая крупнейшие федеральные библиотеки: Российская государственная библиотека, Российская национальная библиотека, Государственная публичная научно-техническая библиотека, Всероссийская государственная библиотека иностранной литературы, Государственная публичная историческая библиотека, Российская государственная библиотека искусств, Российская государственная детская библиотека, Всероссийская патентнотехническая библиотека (отделение Федерального института промышленной собственности).
Портал интеллектуального центра - научной библиотеки https://library.narfu.ru/ 
https://rusneb.ru Национальная электронная библиотека (НЭБ) — федеральная государственная информационная система, создаваемая Министерством культуры Российской Федерации при участии крупнейших библиотек, музеев, архивов, издателей и других правообладателей. Общий фонд - на сегодняшний день более 4 миллионов полнотекстовых электронных документов - включает: учебную и периодическую литературу, диссертации и авторефераты, монографии, патенты, ноты, изобразительные и картографические издания. 

· http://www.runnet.ru
               niks.su Национальная исследовательская компьютерная 
сеть России (НИКС) создана по заданию Минобрнауки России в 2019 году в результате интеграции функционировавших на протяжении 25 лет отраслевых научно-образовательных телекоммуникационных сетей - федеральной университетской 
компьютерной сети RUNNet (Russian UNiversity Network) и сети организаций Российской академии наук RASNet (Russian Academy of Science Network). НИКС является крупнейшей в стране научно-образовательной телекоммуникационной сетью, опорной сетью национального уровня, обладающей протяженной высокоскоростной магистральной инфраструктурой.
Федеральная университетская компьютерная сеть России 

· https://web.archive.org/web/20220207100127/https://services.niks.su/e-heritage/. Электронная библиотека «Научное наследие России»
Сервисная платформа НИКС

· lib.tusur.ru
       https://lib.tusur.ru/ru/resursy   
Университетская информационная система РОССИЯ (УИС РОССИЯ) создана и поддерживается как база электронных ресурсов для исследований и образования в области экономики, социологии, политологии, международных отношений и других гуманитарных наук и с 2000 года открыта для коллективного доступа университетов, вузов, научных институтов РФ и специалистов. УИС РОССИЯ формируется из электронных версий первоисточников по Соглашениям о сотрудничестве с правообладателями ресурсов - информационными партнерами проекта - и включает около 60 коллекций, представленных в ретроспективе и обновляемых на регулярной основе. Содержит аналитические публикации органов государственной власти РФ, исследовательских центров, научные журналы, СМИ (газета «Коммерсантъ», журнал "Коммерсантъ ВЛАСТЬ", журнал "Коммерсантъ ДЕНЬГИ", журнал "Коммерсантъ РЕГИОНЫ", «Новая газета»), социально-экономическую статистику по России в целом, российским регионам и муниципальным образованиям.

· https://apps.webofknowledge.com/ Web of Science является самой обширной реферативной базой данных и предлагает исследователям, администраторам, преподавателям и студентам быстрый доступ к качественной междисциплинарной релевантной информации.
 
· Российская сеть культурного наследия
	https://www.culture.ru/ 
РСКН осуществляет ряд информационных проектов направленных на продвижение Российского культурного наследия России и мировому сообществу, формирование открытой коммуникационной среды для специалистов в области изучения культурного наследия, а так же способствует развитию культурного туризма в России.
В проектах РСКН выступает в качестве координационного, консультационного и информационного центра, обеспечивает менеджмент и технологическое сопровождение проектов. А так же отвечает за взаимодействие с зарубежными партнерами.
С помощью информационных технологий РСКН ведет активную пропаганду знания о культурном наследии России, способствует привлечению инвестиций в сферу культуры, осуществляет консалтинг и менеджмент проектов.

· http://www.russianculture.ru/ Культура РФ (портал)
«Культура.РФ» — гуманитарный просветительский проект, посвященный культуре России. Рассказывается об интересных и значимых событиях и людях в истории литературы, архитектуры, музыки, кино, театра, а также о народных традициях и памятниках нашей природы в формате просветительских статей, заметок, интервью, тестов, новостей и в любых современных интернет-форматах.
· http://portal-kultura.ru/Культура России. Информационный портал.
· https://www.rsl.ru/ В стенах Российской государственной библиотеки находится уникальное собрание отечественных и зарубежных документов на 367 языках мира. Объём всех фондов превышает 48,1 миллиона единиц хранения (по состоянию на 1 января 2022 года), из них около трёх миллионов особо ценных изданий и других документов.
· Информационно-правовые справочные системы:
Гарант https://www.garant.ru/,  Консультант+ ;
· https://iphras.ru/page52248384.htm Институт Философии Российской Академии Наук
· http://www.philosophy.ru/ Электронная база избранных статей по философии.
· http://www.iqlib.ru IQlib: Информационный проект нового поколения, представляющий он-лайн библиотеку, оснащенную разветвленными пользовательскими сервисами. Содержит полные электронные версии произведений образовательной и интеллектуальной литературы: учебники, монографии, сборники научных статей, диссертации, авторами которых являются выдающиеся российские и зарубежные ученые; научно-популярные издания; техническая литература. Для доступа к полным текстам книг необходимо зарегистрироваться.
· https://naukaprava.ru/ Научная юридическая электронная библиотека «Наука Права» — крупнейший онлайн-ресурс, который предоставляет доступ к важнейшим правовым источникам, формирующим юридическую современность и историю России: со времен Российской Империи и до сегодняшнего дня.
· https://www.prlib.ru/ Президентская библиотека открыта 27 мая 2009 года и функционирует как общегосударственное электронное хранилище цифровых копий важнейших документов по истории, теории и практике российской государственности, русскому языку, а также как мультимедийный многофункциональный (культурно-просветительский, научно-образовательный и информационно-аналитический) центр, имеющий статус национальной библиотеки России.
	· http://psychclassics.yorku.ca/ Classics in the History of Psychology. Полнотекстовая коллекция исторически значимых произведений по психологии и смежным дисциплинам.
http://flogiston.ru/library Флогистон. Материал подготовлен студентами и аспирантами психологического факультета МГУ. Представлена самая разная литература по психологии - от авторских статей до канонических текстов.
· https://rusneb.ru  Адаптированная версия НЭБ, для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья . 

	

	

	НЭБ имеет версию сайта для студентов с ограниченными возможностями здоровья по зрению. 


	
	
	

	· ЭБС ЮРАЙТ https://urait.ru/

	Специальная версия для использования лицами с ограничениями здоровья по зрению.

	

	· ЭБС ibooks.ru https://ibooks.ru/ Адаптированная версия ЭБС ibooks для использования лицами с ограниченными возможностями здоровья. Электронно-библиотечная система ibooks.ru создана ведущими российскими издательствами учебной, научной и деловой литературы «Питер» и «БХВ-Петербург» в тесном сотрудничестве с Ассоциацией региональных библиотечных консорциумов (АРБИКОН). ЭБС Айбукс.ру— это широкий спектр самой современной учебной и научной литературы ведущих издательств России, более 33000 книг для высшего и среднего профессионального образования, большинство из которых имеют грифы Минобрнауки РФ, Учебно-методических объединений и Научно-методических советов по различным областям знаний.
· http://www.rgbs.ru/ Сайт Российской государственной библиотеки для слепых. Российская государственная библиотека для слепых (РГБС) – крупнейшая в стране специализированная библиотека универсального профиля, обслуживающая инвалидов по зрению, уникальное книгохранилище всех видов и жанров литературы как на обычных, так и на специальных носителях, центр взаимодействия специальных библиотек для слепых России, член ИФЛА (ИФЛА – International Federation of Library Associations and Institutions - независимая международная неправительственная организация, объединяющая сегодня ассоциации библиотек, библиотекарей и служб информации, библиотеки, библиотечные и информационные организации из разных стран).
· http://www.tiflocomp.ru/ Портал «Тифлокомп»: компьютерные технологии для незрячих и слабовидящих. 
На сайте представлены различные по объему, уровню сложности и способу изложения публикации, связанные общей тематикой: какие современные технические средства могут помочь незрячим и слабовидящим и что следует делать, чтобы техника и программы работали так, как нужно пользователю.
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